

ALPINKOMITEEN TROMS SKIKRETS		MØTETYPE: AK MØTE NR.: 1/17 DATO: 07/03- 2017 STED: Telefonmøte MØTELEDER: Egil MØTEREFERENT: Rune	
MØTEREFERAT			
Til stede: LENA (TLF), RUNE (TLF), EGIL (TLF) Fraværende : Erik			
Sendes også: ALLE KLUBBER LEDER SKIKRETSSTYRET (P I NYSTED) BIRGITTE FOR PUBL PÅ WEB			
SAK	BEHANDLET		ANSVARLIG/ FERDIG TIL
1	Kvalikrenn for SG under NNM i Harstad. På høstmøtet 2016 ble det vedtatt at man skulle legge to SG kvalikrenn til NNM 2017. Ved avviking av NNM i Harstad ble det ikke kommunisert godt nok ut til klubbene at en av gjennomkjøringene var kvalik renn. AK velger derfor å stryke gjennomkjøringen som kvalik for landsfinaler. Dersom det etter strykning av det gjeldende rennet oppstår poenglikhet for noen løpere vil tidsdifferanse i de gjeldende kvalikrenn bestemme puljeinndeling. Lena foretar endring i kvalikliste og formidler kvalik resultatene til ledere i klubbene i Troms krets.		Lena
2	Økonomisk støtte Mariel Kufaas for deltakelse i E-cup. Mariel Kufaas var innmeldt som deltaker til Jr NM i tekniske disipliner på Voss. På grunn av sine gode prestasjoner i FIS renn ble hun tatt ut til å kjøre E-cup renn og kunne derfor ikke stille i Jr NM som gikk samtidig. AK Troms vedtar at økonomisk støtte tilsvarende den som skulle vært gitt Mariel for deltakelse i Jr NM overføres og gis som økonomisk støtte til E-cup deltakelsen.		Egil